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ЊУЈОРК - Командант америчких снага у Авганистану генерал Дејвид Петреус ће на
новом положају доћи у још отворенији сукобса Пакистаном, где га не сматрају
пријатељем и где ће, кад ступи на дужност директора Централне обавестајне службе
(ЦИА) имати директну контролу над кампањом беспилотних летелица, пише данашњи
Њујорк тајмс .

  

Шеф пакистанске војске генерал Ашфак Парвез Кајхани није скривао да му Петреус није
по укусу, називајући га политичким генералом.

  

Петреус је, пак, приватно изражавао згражавање јер главна пакистанска
војно-обавештајна служба (ИСИ) подржава борце у Пакистану, који нападају америчке
трупе у Авганистану.

  

Председник Барак Обама је у четвртак именовао Петреуса за шефа ЦИА, а очекује се да
на ту дужност ступи тек на јесен.

  

Званичници обе земље кажу да очекују да односи Вашинтона и Исламабада постану све
више супарнички, док маневришу у авганистанској завршници,где и САД, и Пакистан
имају дубоке и супростављене безбедносне интересе, пише њујоршки дневник.

  

Поправљање оштећених веза између ЦИА и ИСИ биће тешко, сматрају амерички
званичници. У садашњем облику, тај однос готово не функционише , изјавио је бивши
директор америчких обавештајних служби Денис Блер који сматра да мора доћи до
крупног реструктурисања, јер ИСИ некажњено омета ЦИА.

  

Поред тога, Њујорк тајмс указује да је шеф Здруженог штаба америчке војске, адмирал
Мајк Мален, изненадио Пакистанце када је јавно оптужио ИСИ да пружа уточиште
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борцима мреже Хакани, блиске талибанима, који су дуго били блиски са пакистанским
војним и обавештајним естаблишментом у Авганистану.

  

У приватним сусретима у Исламабаду прошле недеље, адмирал Мален је рекао генералу
Кајханију да ЦИА неће смањити број летова беспилотних летелица све док Пакистан не
покрене војну операцију против мреже Хакани у пакистанским племенским областима.

  

Американци кажу да су ти летови сада важнији него икада, као начин да се заустави
прилив талибанских бораца преко границе.

  

(Танјуг)
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